Sur les séquences de type 1+-1x-1sa ou 1+-1x-1sa

m Les enchéres de 2sa et 3sa sont naturelles.
m Les enchéres de 2& a 2 & décrivent a priori la main du répondant en Texas (couleur 5 ou 62, bicolore) mais 2# n'est

pas forcément un Texas tréfle, I'enchére décrit un fit (en principe 5¢ & singleton) de la mineure d'ouverture limité a 15H.
m Les enchéres de niveau 3, jusqu'a la répétition de la couleur de réponse, sont hyper naturelles (5,6 cartes) et forcing.

Le RETEXAS
Décrit & priori une main faible avec 5 ou 6 cartes dans la couleur de

1 1¢ 1¢ 1v 1% 1 réponse. L'ouvreur accepte le Texas a minima. Mais si le répondant reparle
1sa 2& 1sa 2¢ 1sa 2 il décrit naturellement une main irréguliére (54, 6) ou 5332 d'au moins 16H.
2¢ 2w 24 Sauf s'il dit 2sa (4432, 4441 recherche de fit 4° en mineure, 17H+).

Le ROUDEX (enchére de 2 aprés une réponse de 1% ou 14)
Décrit & priori une main faible avec 4v+5¢ ou 44+54. L'ouvreur accepte le Texas a minima.

le 1v 1% 1 Si le répondant reparle il décrit une main de 10-15H avec au moins 5 cartes en majeure.
lsa 2& 1sa 2& 29y et 24 montrent 10-11H (55 exclu), 3%,34,3¥,34, 3sa montrent 12-15H (55 14H+ exclu).
24 24 Exception : 2sa montre un 4441 de 10-11H court dans l'autre majeure.

Les TEXAS pour I'autre majeure 29 apres 19 et 24 apres 14)

@ 2v aprés 1v montre soit 4v+4a+fit 42 en mineure 10H+, soit un 55 croisé de 10-11H.
le 1v 1a le L'ouvreur dit 24 et le répondant dit 2sa,39,3# ... avec le 4441, 34,34 avec le 5-5.
;ia 2y ;i‘/"‘z 2¢ @ 14 suivi de 24 montre soit une main faible avec 54+4¥ soit un 5-5 de 10-11H.
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L'ouvreur choisit de jouer 2¥ ou 24. Le répondant nomme sa 2¢ couleur 5¢ avec le 5-5.

Le TEXAS pour la mineure d'ouverture 24

@ Dans la premiére séquence 24 montre 4¥+ au moins 5, un singleton et 6-15H,
1% 1lv 1e 1e peut-étre 4d+44+1 et 12-15H, peut-&tre 5¥+5& (autour de 14-15H).
1sa 24 1sa 24 | ® Dans la 2eme séquence 24 montre 44+5¢ 10-15H (on dirait 2 Texas ¢ avec 6-9H)
2sa/3% 2sa/3# Peut-étre 44+44+1v et 12-15H, peut-étre 54+5¢ (autour de 14-15H) OU 44+64 faible

Sur 24, 2sa montre une ouverture maxi et 3% une ouverture mini. On développe comme sur 1sa-24 (stop ou description
du singleton mineur / majeur) sauf que la répétition de la majeure montre un 5-5 (a partir de12H concentrés ou 10H + 1 as).

Sur 1+-1¢+-1sa
24 Retexas (l'ouvreur dit 2¢)

1 1¢ 1 1e 14 1le 1 1e 24 = 5e+4v et 2¥= 5e+44 10H+ (ouvreur libre)
lsa 2 lsa  2¢/2v 1sa 24 1sa  3#/3¢ | o4 — 5 44 mineur 12-15H (58+44 OU S5e+44)

2¢ libre 2sa/3& libre .
3% /34 = 64 ou 54332 avec 2 petits /64 12-15H
Remarque : Sur l'ouverture de 1%, nous jouons que .. Ou mieux : 3% = 6¢ et 34,3v,34 courte 0-2 avec 64
La réponse de E! montre un bicolore mineur 54+ probable singleton 10-11H (I'ouvreur choisit la suite & donner)

Les réponses de montrent des couleurs 6¢ 9-11H. (et indiquent la proximité de la manche)
Surldp-1¢@-1sa: 28 (5-4) .34 3 @ (6) méme signification mais 12-15H.
Et aprés Retexas a2dd : 246 34 3 @ méme signification mais 16H+.
En outre, aprés retexas a 2d& :  2sa montre 4#+432 ou 54+332 au moins 17H et 3sa montre 5¢+332 et 17-18H.

Au niveau de 3

1  1a 1  1e 1  1e 1  1e 1  1e

lsa 3% 1sa 3¢ lsa 3e lsa 4¢ lsa 4«
Fit de la mineure Nouvelle couleur Répétition de la Nouvelle couleur + Fit de niveau 4 aprés
apres 1v et 14 apres 1v et 14 majeure chére que répétition lv et 1e
44+5& au moins 16H | 54+5¢ 14-15H 64 14-15H Splinter 64+1¢ 14-15H | 6-4 14-15H

Avec un 5-5 pas trés beau 12-13H, 69 ou 6 (12-13H) un 5431 (12-15H) on prend appui sur 2& ROUDEX avant de se décrire.
Avec 5 ou 6 cartes en majeure et au moins 16H, on prend appui sur le RETEXAS avant de se décrire.



http://www.witp.fr/bridge/visiobridge/1k1c1sa.html

Sur 1m-1x-1sa on peut décrire toutes les mains qui posent probléme Mais par rapport aux méthodes
concurrentes on bénéficie d’'un zonage plus précis (mains faibles, limites, mains de 12-15H et mains de 16H ou plus).
On peut décrire un 4441 de 10H+ ou un 4432 de 17H+ comportant 4 cartes dans la mineure d’ouverture.

Avec les fits 5¢ en mineure on distingue 5-4 et 5-5, et on les zone utilement. Avec les 5431 et 4441 de 12-15H fittés en
mineure d’ouverture on localise le singleton (ce qu’on ne peut pas toujours faire avec les soutiens mineurs inversés).
On peut annoncer 5#+5x ou 59+5x 10-11H a partir des Texas pour l'autre majeure (14 suivi de 24, 19 suivi de 29)

Enfin, sur 1é-14-1sa, grace au TOUTEX, on corrige facilement certaines lacunes du WALSH.

Essayez de trouver I'enchére qu’il convient de faire avec chaque main en maintenant la solution hors de I'écran.

Apreés 1d-18-1sa (24 Texas tréfle, on s'appuie sur 24 avec les 55 de 10-11H)

56+49 10-11H
Suivi de 39 si 12-15H

5 piques 10-11H

(34,34 = 54+ probable
singleton sinon 3sa)

del4-15H on dit
34 ou 39 sur 1sa.

& RD985 & RD985 & RDVS85 & RD975 & AD97

¥ AD98 v 42 V4 v A2 v5

497 ¢ AD74 ¢ DV742 ¢ AD742 4 R974

& 84 &84 & A4 a8 & V1052

24 suivi de 29 24 suivi de 26 24 suivi de 34 12-15H | Mais avec un beau 5-5 | 24 suivi de 2sa

4441 10-11H court
dans l'autre majeure

Sur 2sa —3é = Stop

Sur 2sa on dit 3¢

12-15H courte a @

34,39 =55 14-15H

® RD985 & ADV85 ® RD985 & RD98 # RDV98
¥ R972 V4 ¥ 42 Y R2 Y R2
¢4 ¢ 74 4 D974 ¢ A94 4 A9
& 754 % R10954 & 34 & AD94 % AD94
24 Texas @ 24 Texas @ 29 Retexas. 29 Retexas suivi de Avec 16H+ 29 suivi de
54+49 faible (Pouvreur dit 29/2e) L’ouvreur doit dire 2 2sa =17H+ 4+4 3% 34,39 =54+
L’ouvreur dit 290/24 Suivi de 3 (55 10-11H) | et on passe L’ouvreur dit 3 avec 4 | 36 = 6+

En fit 55 ou 5431 10-11H cartes & % 3sa = 54332 17-18H
® A974 & AD97 ® AD97 & RDVS8 # RDV985
¥ 84 ¥ R75 95 ¥ AV2 94
*2 ¢4 ¢ R974 45 ¢ AD7
& DO8742 % D10952 s AVI2 % AD984 & R94
26 Texas & 26 Texas & 2# Texas & 3 sur 1sa = 16H+ 49 sur 1sa plus cher
L’ouvreur dit 2sa/3d Sur 3 (mini) on passe. | Suivide 39 46 +5/64 que 34 donc 6331

court a @ 14-15H

Apreés 1¢-19-1sa (2# Texas carreau, on s'appuie sur

29 avec les 55 croisés 10-11H)

5-4 mineur 12-15H
2& Retexas suivi de

26 avec 16H+

Possible probleme a ¢
24 Retexas suivi de
3% avec 16H+

2% Retexas suivi de
34 avec 16H+

10H+ (Simini, 10-11H
courte a @ ou 64)

a8 a8 ® R1092 N4 a3

¥ ARD92 ¥ ARD972 ¥ ADV2 ¥ AD982 ¥ RV92

4 AD986 4 RD5 4 V1086 4 RV865 4 AD95(2)

& R4 & A74 4 & 42 % RI8(2)

24 Retexas suivi de 3¢ | 24 Retexas suivi de 29 Texas o. L'ouvreur | 29 Texas #. L’'ouvreur | 24 suivi de 34

16H+ 59+44 ou plus. 39 (ou de 3# splinter) | dit 2# suivi de 2sa dit 24 et on poursuit (12-15H singleton &

Ou 2# suivi de 39. 69 16H+ (49+48+44 10-11H) | par 34 (5-5 10-11H) 49+40u5 #)
Apres 1H8-1¢-1sa (24 Texas tréfle)

® RVE ® RV8 ® RV8 ® RV82 ® ARS8

92 ¥ D97 ¥ V102 97 972

4 ADV95 +5 4 ADV945 4 ADV945 4 ADV9

% R1085 & AR10985 a5 & 84 % RV85

26 Texas & 3 unicolore 12-15H 34 unicolore 12-15H 29 Texas & =5¢+4# | 2& Retexas suivi de

2sa = régulier 17H+
4 ou 5 trefles.

L’ouvreur dit 3é dans
4/5 cartes




Une remarque sur les Texas pour I'autre majeure :

Sur lI'ouverture de 1%

On joue que la séquence 1¢&-1 @ -1sa montre une main d'ouverture réguliére de 12-14H mais cette main peut

® Cacher 4 cartes a pique si on joue un WALSH généralisé (1%-1sa ou 1&-2& avec des bicolores majeurs faibles)
® Dénier 4 cartes a piques si on joue le standard

Avec 59 +4 @ (main positive) sur 1sa on dirait 2¢ (jusqu'a 15H) ou 2 ¢ (Retexas 16H+) suivi de 2 é.

Utilisation du Texas pique aprées 19 ...

1 19 2@ Texas pigue évoque un 4-4 majeur positif (4-4 et pas 5-4) mais sert aussi de base a I'annonce
lsa 2@ d'un 5-5 croisé de 10-11H (5-5 ou 5431 avec fit mineur, 5-5 avec l'autre mineure)

Peut provenir

® Dans le standard

Soit d'un 4441 troué a carreau d'au moins 10H, soit d'un 5-5 croisé de 10-11H (avec 4 ou 5 tréfles 5431 ou 5-5)
® Si on joue le Walsh intégral

Soit de 4 @ +4 & au moins 11H (pour retrouver le fit pique), soit d'un 5-5 croisé 10-11H
Dans les 2 cas, sur 2 9 l'ouvreur dit 2 &

Le répondant poursuit par

® 3%,3 @ avec le 5-5 croisé

® 23a avec le 4-4 (11-12H) ou 4441(10-11H) minimum

® 39 .38, 3sa ou plus selon la puissance (ou la forme) de la main avec un 44 ou 4441 forcing de manche.

Utilisation du Texas cceur aprés 18...
2 @ Texas coeur (qui remplace I'enchére naturelle de 2 §) suggére 56 +4 @ mais I'enchére peut
1% 166 aussi provenir d'un 5-5 de 10-11H. Ce 5-5 peut étre un bicolore majeur si on ne joue pas 1m-3 ¢
lsa |2¢ avec 5 +59 9-11H. Sinon essentiellement un 5-5 croisé.

Mais, si on joue le Walsh intégral (1&-2¢ avec un 54 majeur faible) avec 5 @b +4 @@ on a intérét a dire 2¢ suivi de 2 ¢
(plus économique) avec 10-11H, 2¢ suivi de 39 avec 12-15H et Retexas suivi de 3¢ avec 16H+

Donc 2 € peut montrer
® 5 +4 @ faible ou un 55 de 10-11H dans le standard
O 58 +4 9 +3/4&% 11H+ (courte & € ) ou un 5-5 de 10-11H (courte quelconque) si on joue le Walsh

Dans les deux cas l'ouvreur choisit le meilleur contrat entre 29 et 2y

En standard on ne reparle que pour décrire un 5-5 de 10-11H
En Walsh on dit 3¢,3 @, (39) avec un 5-5 et 2sa ou autre chose avec le 5431 forcing de manche court & carreau.

Sur I'ouverture de 1 ¢

Pas de Walsh donc c'est moins compliqué.

Nous Nous

19 1@ 1sa dénie 4 piques donc 2 € provient soit d'un 4441 court a tréfle de 10H+ soit d'un 5-5 croisé de
l1sa | 2@ | 10-11H. L'ouvreur dit 2 4% et on décode.

Nous @ Nous

19 14 2 @ provient soit de 5@ +4 @ faible (comme 2 € en Standard), soit d'un 5-5 de 10-11H.
1sa 2@ L'ouvreur choisit 24 ou 2 @ et on ne reparle qu'avec un 5-5 de 10-11H.

Remarque : Sion joue le Walsh sur 1, on a intérét & ouvrir delé les mains 4432 avec 4 piques et méme les 4441 courts a coeur.
Avec le 4432 on dira 1sa en cachant les piques sur 1¢-1 ¢ et 1&%-1 9 pour bénéficier du flou en mineure et en majeure.

Avec le 4441 on soutiendra les carreaux sur 1¢-1 @ et on dira 1sa (12-14H) ou 1 @ (au moins 15H) sur 1¢s-1 9.

De ce fait 1 ¢ -1 @ -1 & devrait montrer un ouvreur au moins 5-4 et on augmente la fréquence de la redemande de 1sa.




